





3agaua 2. JlaHo ypaBHeHue okpyxnocty BF + M + W+ W+ W= 0.
MeTo10M BBIJEIEHHUS TOJHOTO KBaapara IPUBECTH €r0 K BUIY
(- )%+ (M- Bp)? = M. 3ammcaTh HEHTP U PAIUYC OKPYKHOCTH.

Bap. a b C
1. -2 -2 1
2. -2 2 -2
3. 2 -4 -4
4. -4 -2 4
3. -6 4 9
6. -6 2 2
7. 4 -6 -12
8. 8 -2 8
9 4 -20 -40
10. 6 8 =75
11. 10 4 13
12. 8 -4 -29
13. -18 -6 54




14. 16 3 -20
15. 10 10 -31
16. 4 -20 4
17. -6 14 -6
18, 4 -14 17
19. -14 4 49
20. -16 6 57
21. 18 18 18
22. -14 -14 -2
23. 4 -20 -40
24. -6 -18 -10
25. 4 -18 60
26. -14 -14 -2
27. -8 2 -8
238. -10 6 -2
29, -12 -6 41
30. 10 -2 17




Bapn- Bapn-
- YpaBHeHHSA ol YpaBHEeHHHA
(x-22+(@y-38)32=9 (x-3)2+@—-27>2=9
2 P 2 2
2 +¥ = X +4 =1
229 9 25
1 16
T 2 2
49 25 25 49
y2=9x y? =—4x
(x+3)2+(y-57*=4 (x—-5)2+(y +38)P°=4
2 2 2 2
X 4+ ¥ =1 X +¥. =1
49 4 4 49
2 17
2 2 2 2
x _Y¥Y = S
25 16 16 25
y?="Tx y?=-2x
(x+1)2+(@y—-2)%2=16 (x+1)2+(@y+1)¥%=16
x?- y2 x2 yz
s +ZL =1 T2V .
36 25 25+36 :
: 2. 82 .
2 2
16 9 9 16
02=5x | y2=—6x







Bapi- Ypasuenns (Bap- VpapueHns
aHT anT
g (x+22+(y-1)2=36 (x - 1)2+ (y + 2)2 =36
2 2 T
e+ L = X N
7 I 22
.
16 4 4 " 16
y?=2x x2="Ty
(-4 +(@y+2)2=49 (x + 2)2 + (y — 4)% = 49
2 2 2 2
TR £ . e
49 6 36 49
8 E 23
2 2
Z -¥ - V.5 ey
25 9 9 25
y?=6x x? = 5y
(x+4)2+(@y-42=9 (x—4)2+(@y+4)2=9
2 2 2 2
= & Y =1
36 9 9 36
9 . 24 % 5
36 16 16 36
: ye=x x2 =16y







Bapu- Ba
— YpaBHeHus a:: YpaBHerus
(x+1)2+((@y-3)2=25 (=32 +(y+1)2=25
x2 . y2 . xg yg
e g = * kY
49 9
13 28 9 49
2 2 2 2
Z =¥ - b <& &3
49 16 16 49
y?=-5x x2 = 6y
(x-8)2+(y-2)%=36 (x-2)%+ (y - 3) = 36
2 2 2y
64 25 ! 16 49 .
14 29
2 2 2 2
e 4 36
y2=-16x x2=y
(x +2)% + (y + 4)2 = 49 (x +4)% + (y + 2)2 = 49
2 [ a8 : PR
x 3 % ylbet
R ¢ aulle 25 64
15 30
2 2 2 2
& _¥Fh. fl Nae 1
64 36 36 64
y?=-3x x? =8y




